

美众议院通过新修正案

禁止中国国企参与国防竞标

本报讯 美国众议院5月25日经口头表决通过一项新修正案规定:一切归中国政府所有或隶属于中国政府的企业,都被禁止向美国提供国防用品,美国国防部长必须在放弃这一禁令前15天向国会提交报告。

美国《防务新闻》周刊网站5月27日发表题为《议员禁止更多中国企业参与国防部项目竞标》的文章,该文章透露了以上

信息。文章称,众议员罗莎·德劳罗在一份声明中说:“由于中国在国防和航空工业取得了长足进步,确保美国的国家安全得到保护以及这些领域的熟练技术岗位和相关技术不被外包到海外,可谓至关重要。”

中国国有企业中国航空工业总公司据称正在考虑竞标生产新的美国总统直升机的合同,这引

起了华盛顿对北京有可能获取美国军事机密的担忧。

受该修正案影响的公司包括任何中国人民解放军或中华人民共和国政府所有、控股、领导、授权运营或下属的商业公司,或者中华人民共和国国防工业基地下属的实体所有或控股的商业公司。

共和党众议员弗兰克·沃尔夫也支持这项议案,他说:“在过

去数年中,所谓的中国‘商业’公司一直试图竞标国防部的承包合同。事实上,这些中国‘公司’正是北京和中国人民解放军的武器。”

他说:“这正是为什么我们相信国会必须迅速采取行动,明确指出它不支持任何涉及中国国有企业的国防合同,无论是高度敏感的总统直升机项目还是其他国防系统。” **宗禾**

●环球快讯

朝鲜发布声明
与韩政府“绝交”

据新华社电 朝鲜国防委员会30日发布声明,称总统李明博领导的韩国政府的做法激化韩国与朝鲜的对抗,朝鲜方面将不再与李明博政府交往。

朝鲜中央通讯社当天援引声明内容报道,李明博政府编造虚假故事,“掩饰暴政”,破坏国家和解和团结,“故意在通向和平繁荣的道路上设置障碍”。

声明随后阐明朝鲜方面的三点立场:第一,朝鲜军方和民众不会再与李明博及其利益集团交往。第二,朝鲜将发动一场全国范围的攻势,终结李明博激化对抗的行动。第三,朝鲜军方和民众现在将采取措施,应对李明博一方的对抗图谋。

“毒”黄瓜致
德国13人死亡

据新华社电 受肠出血性大肠杆菌(EHEC)“污染”的黄瓜30日继续在欧洲蔓延,捷克和奥地利商店中一些受影响黄瓜已经下架。

德国卫生部门官员30日说,截至当天,共计13人因感染肠出血性大肠杆菌患病死亡,出现不适症状的人数进一步上升。

媒体先前报道,“毒”黄瓜出自西班牙阿尔梅里亚省和马拉加省两家企业。

一些分析师说,不能排除黄瓜在运输过程中受“污染”的可能。

伊朗拟开发
“清真网络”

本报讯 据美国《福克新闻网》5月29日消息,伊朗将西方国家通过互联网进行的思想文化渗透视为“软战争”,正计划断开与国际互联网的接口,开发“清真网络”以及用新系统取代微软的Windows操作系统,并在整个穆斯林世界推广。据伊朗当地媒体报道,伊朗打算用自主研发的计算机操作系统取代微软Windows操作系统。(小艺)

埃及驱逐
伊朗外交官间谍

据新华社电 埃及官方媒体29日报道,埃及当局逮捕并审讯一名伊朗外交官,指认后者在埃及境内为伊朗情报机构从事间谍活动。

埃及安全部门官员说,这名外交官当天获释,但须在“48小时内离境”。

伊朗1979年发生伊斯兰革命,随后与埃及断交。两国至今没有恢复全面外交关系,但互设利益代表处。

法政坛又爆性丑闻

法内阁部长
染“色”辞职

因受性侵犯指控,法国资深内阁部长乔治·特龙29日宣布辞去负责公共事务的国务秘书一职,以配合检方调查。指控特龙性侵的一名女子说,国际货币基金组织前总裁多米尼克·斯特劳斯卡恩两周前因性侵在美国受指控的新闻“鼓舞”她“鼓起勇气告发政治家的劣迹”。

情节>>强制“治疗性足部按摩”

特龙现年53岁,曾担任经济、财政与工业部长等多个内阁职务,去年起任负责公共事务的国务秘书一职。

此外,特龙还是巴黎城南德拉韦伊市的市长。他自

1995年开始担任这一职务,2001年和2008年两度获得市长连任。控书中的性侵情节便发生在德拉韦伊市市政厅内。

英国《星期日邮报》援引检方消息源报道,两名原告均为20多岁女性,曾供职于德拉韦伊市市政厅。原告说,几年前,特龙借职务之便在市政厅“强制”给她们做“治疗性足部按摩”,借此与她们拉近关系。

一名原告说,2007年至2010年间,特龙多次对她实施性侵,其中一次将她反锁在办公室内,强制原告宽衣,并威胁对方如不从命便将她辞退。

《巴黎人报》报道,两名原告各自承认,在市政厅工作期间曾有轻生念头。

两名原告于2010年遭解职,离开市政厅。

举报>>受到卡恩事件“鼓舞”

法国民间协会AVFT是一个妇女保护组织。AVFT发言人格温德琳·菲赞告诉法新社记者,这一组织早在去年11月便得知特龙性侵一名原告的可信信息,但当联系受害人时,受害人声称担心遭报复不愿诉诸法律。

“此前,我们与一名受害人取得联系,十分严肃地告诉她我们可以提供法律援助。”菲赞说,“但受害人对诉诸法律后可能产生的后果极度惧怕。”

一名原告告诉《巴黎人报》记

者:“我们就是他手中的性玩具。”

路透社援引一名原告的话说,在看见斯特劳斯卡恩性丑闻事件的相关新闻后,她决定状告特龙。

两名原告聘请同一名律师,直接向检察官办公室递交诉状。

检察官办公室接案后收集初步信息,随后决定立案调查并提起对特龙的起诉。

回应>>将对原告提起诽谤指控

特龙29日上午分别向总统尼古拉·萨科齐和总理弗朗索瓦·菲永递交辞呈。

特龙在辞职信中说,辞职可以让自己在不掌握任何公职权力的前提下驳斥指控,同时可以使政府“不致难堪”。

菲永办公室当天以声明形式表示接受特龙辞职。声明说,总理菲永称赞特龙以“大利益”为重、“勇于辞职”的勇气。

特龙本人在接受媒体采访时说,辞职只是为了证明清白,他拒绝一切针对他的性侵指控。特龙说,他当年以“欺诈”与“行为不端”为由解雇了两名市政厅职员,这两名职员便以性侵指控作为报复手段。

此外,特龙告诉法新社记者,他的政治对手在看见斯特劳斯卡恩性丑闻事件后突发奇想,于是编造了“奇幻故事”栽赃于他,“他们是在模仿大西洋那头发生的事情”。

同为法国人的斯特劳斯卡恩在美国遭拘,事发地点确实“在大西洋那头”。

特龙辞职后,指示其律师对两名原告提起诽谤指控。

据新华社

●新闻链接

卡恩聘特工侦探
准备司法持久战

本报讯 据英国《每日邮报》5月29日报道,因涉嫌“强奸未遂”而面临审判的国际货币基金组织(IMF)前总裁多米尼克·斯特劳斯卡恩,日前组建了一个顾问团队准备开始长期的“司法战争”,对性侵案的所有指控进行反击。该顾问团队的成员包括资深侦探、媒体专家甚至美国中央情报局(CIA)的前间谍。

据报道,卡恩正在与华盛顿策略咨询公司TD International签约,该公司成员由前CIA特工和外交官组成,可为客户提供策略咨询、商业情报调查及安保等方面的服务。

另有消息人士称,卡恩还在纽约聘请了一家资深私人侦探社。这家名为Guidepost Solutions的私人侦探社能提供调查和安全咨询等方面的全方位服务。

此外,还有消息称卡恩从巴黎请来了灵智整合行传播集团的专家。尽管这家法国最好的公共关系顾问公司否认参与卡恩的案件,但卡恩的心腹说,至少某些曾为这家公司工作过的顾问已经被卡恩起用。

而卡恩的司法团队则由纽约律师本杰明·布拉夫曼率领。

据悉,卡恩因涉嫌性侵纽约酒店女服务员面临强奸未遂、性侵犯、非法拘禁等多项指控,他的案件可能需要审理数月。(宗禾)



乔治·特龙